

### **ATA NÚMERO 111/XIII/3.<sup>a</sup> SL**

Aos 12 dias do mês de dezembro de 2017, pelas 15:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 03 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 437/XIII/2<sup>a</sup> (PCP) - "Institui um regime especial de defesa e valorização das embarcações tradicionais portuguesas" Deputado autor do Parecer - Pedro do Ó Ramos (PSD)

2. Discussão e votação do Parecer sobre a Proposta de Lei n.º 105/XIII/3<sup>a</sup> (GOV) - "Autoriza o Governo a criar o Sistema Nacional de Embarcações e Marítimos." Deputado autor do Parecer - João Azevedo Castro (PS)

3. Deliberação sobre a eventual nomeação de autor(a) de Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 661/XIII/3<sup>a</sup> (PSD) - "Cria a Unidade Militar de Emergências" (Comissão competente: 3<sup>a</sup> Comissão. Em conexão: 7<sup>a</sup> Comissão)

4. Outros assuntos.

16:00

Audiência com a APA - Associação Portuguesa de Aquacultores para apresentação do Parecer da Associação Portuguesa de Aquacultores sobre o Projeto de Lei n.º 525/XIII/2<sup>a</sup> (PS) - "Define os atos próprios dos médicos veterinários"

17:00

Audiência com a APIC - Associação Portuguesa dos Industriais de Carnes sobre a discussão do Projeto de Resolução n.º 1098/XIII/3ª (BE) - "Recomenda ao Governo a inclusão do semáforo nutricional nos alimentos embalados"

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto que cumprimentaram todos os presentes.

No ponto 1 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 437/XIII/2ª (PCP) - "Institui um regime especial de defesa e valorização das embarcações tradicionais portuguesas" Deputado autor do Parecer - Pedro do Ó Ramos (PSD).

Devido a indisponibilidade do Senhor Deputado Pedro do Ó Ramos (PSD), o Parecer foi apresentado pelo Senhor Deputado Maurício Marques (PSD)



Parecer PRJLEI  
437\_(PCP)\_2017\_05\_10

Usaram ainda da palavra os Senhores Deputados Rosa Maria Albernaz (PS) e Carlos Matias (PS).

O Parecer foi aprovado por unanimidade.

No ponto 2 da OD procedeu-se à Discussão e votação do Parecer sobre a Proposta de Lei n.º 105/XIII/3ª (GOV) - "Autoriza o Governo a criar o Sistema Nacional de Embarcações e Marítimos."

O Senhor Deputado autor do Parecer - João Azevedo Castro (PS), apresentou o Parecer



Parecer e Nota  
Técnica\_PPL 105\_XIII\_3

Usaram ainda da palavra os Senhores Maurício Marques (PSD), Carlos Matias (BE) e Ilda Araújo Novo (CDS-PP).

O Parecer foi aprovado por unanimidade.

No ponto 3 da OD Deliberação sobre a eventual nomeação de autor(a) de Parecer sobre o Projeto de Lei n.º 661/XIII/3ª (PSD) - "Cria a Unidade Militar de Emergências" (Comissão competente: 3ª Comissão. Em conexão: 7ª Comissão), a CAM decidiu não elaborar Parecer.

No ponto 4 da OD, outros assuntos, foram abordados agendamentos futuros da CAM.

Gravação:

[http://srvvideo3/site/XIIILEG/3SL/COM/07\\_CAM/CAM\\_20171212\\_1.mp3](http://srvvideo3/site/XIIILEG/3SL/COM/07_CAM/CAM_20171212_1.mp3)

Seguiu-se a Audiência com a APA – Associação Portuguesa de Aquacultores cuja delegação era composta pelos Senhores Dr. José Calheiros, Dr. Jorge Camarneiro e Eng.º Fernando Gonçalves.

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da APA, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando-lhe de imediato a palavra.

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados António Ventura (PSD), Ana Passos (PS), Carlos Matias (BE), Patrícia Fonseca (CDS-PP), e João Ramos (PCP).

Os representantes da APA responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Documentação:

<http://arnet/sites/XIIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/7c5e74a9-6f57-4151-955d-8e3d761acf27.pdf>

Gravação áudio:

[http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/3SL/COM/07\\_CAM/CAM\\_20171212\\_2.mp3](http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/3SL/COM/07_CAM/CAM_20171212_2.mp3)

Por último, realizou-se a Audiência com a APIC – Associação Portuguesa dos Industriais de Carne cuja delegação era composta pela sua Diretora Executiva, Professora Doutora Laurentina Pedroso.

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da APIC, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando-lhe de imediato a palavra.

Colocam questões os Senhores Deputados Jorge Falcato (BE), António Ventura (PSD), Palmira Maciel (PS) e João Ramos (PCP).

A delegação da APIC respondeu às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

<http://arnet/sites/XIIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/8778ba94-990b-48ce-a93f-038f928302a6.PDF>

Gravação:

[http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/3SL/COM/07\\_CAM/CAM\\_20171212\\_3.mp3](http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/3SL/COM/07_CAM/CAM_20171212_3.mp3)

A reunião foi encerrada às 17:50 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista  
António Lima Costa  
António Ventura  
Carlos Matias  
Francisco Rocha  
Ilda Araújo Novo  
João Azevedo Castro  
João Ramos  
Joaquim Barreto  
Lúcia Araújo Silva  
Luís Pedro Pimentel  
Maurício Marques  
Norberto Patinho  
Nuno Serra  
Palmira Maciel

Patrícia Fonseca  
Pedro do Carmo  
Rosa Maria Bastos Albernaz  
Santinho Pacheco  
Ulisses Pereira  
Ana Passos  
Bruno Vitorino  
Carla Barros  
Carlos Peixoto  
Emília Cerqueira  
Jorge Falcato Simões  
José Manuel Carpinteira  
Sofia Araújo

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

André Silva  
Cristóvão Norte  
Pedro do Ó Ramos

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

José Luís Ferreira  
Pedro Soares

Palácio de São Bento, 12 de dezembro de 2017

. O Vice-presidente

(Ulisses Pereira)